

主日禮拜上午十時正	
主禮：王子豪牧師	司琴：楊郁雯
司禮：吳勇信長老	老師
歡喜敬拜主上帝	
奏樂：	司琴
開會詩： 聖詩 494 首第一節	會眾
宣召：	司禮
聖詩： 第 152 首	會眾
信仰告白： 使徒信經	會眾
啟應文： 第 28 篇	會眾
聖詩： 第 328 首	會眾
祈禱： 祈禱後吟「聽阮的祈禱」	司禮
虔誠領受主話語	
聖經： 路加福音廿：9-18	司禮
讚美：	詩班
講道： 背信忘恩的園戶	主禮
祈禱：	主禮
差遣實踐主命令	
奉獻： 奉獻詩、奉獻禱告	會眾
報告： 讀金句、公禱、平安禮	司禮
頌榮： 新版聖詩第 400 首	會眾
祝禱：	主禮
阿們頌：	會眾
祝福詩： 願耶和華賜福給你，願耶和華永遠保護你！願耶和華祂的臉光照你，願耶和華賜你平安！	詩班

上週出席及奉獻		
主日禮拜 (08/04)	人數	67 名
	奉獻	5,193 元
主日學 (08/04)	老師	2 名
	學生	6 名
詩班	(08/04)	10 名
禱告會	(08/07)	9 名
成長營	(08/10)	暑假暫停
青少契	(08/10)	10 名
八月份長執輪值 吳勇信長老、杜姿瑤執事		
聖工分擔		
項目	本週 (08/11)	下週 (08/18)
司禮	吳勇信	蔡淑燕
招待	黃信慧	王宥恩
司獻	黃中志	蔡宛妮
獻花	王乃昕	林迪裕
司琴	楊郁雯	吳政諶
PPT	黃中志	林雅欣
音控	趙若涵	孫茂中
領唱	蔡亞典	吳佳穎
主日學事工		
故事	趙若涵	莊明灃
教唱	吳宇安	蔡欣恩
請所有服事人員注意服事內容並預備心提早到教會預備		

● 消息報告

1. 歡迎今日第一次來到教會的朋友，願上帝賜福您們！
2. 今主日禮拜後有壯年小組及松年小組聚會，備有午餐，請預留時間參加。
3. 下主日傍晚五點半有社青團契聚會，請參加者預備一道菜，請踴躍參加。
4. 第二梯次福音隊將於禮拜二舉行至禮拜五，地點於烏山頭水庫，牧師與同工於禮拜二出發，學員活動於禮拜三至禮拜五，請大家為活動禱告，求上帝透過活動能幫助獅子鄉原住民青少年於靈性上的成長。
5. 今年兩梯次福音隊：第一梯次時間為 7/15-7/21，地點為中心崙教會。第二梯次為 8/13-8/16，地點為烏山頭水庫，對象為獅子鄉八間長老教會青少年。兩梯次預算預估共約 15 萬，請會友為福音隊的支出奉獻，截至目前為止共收奉獻 68,150 元，也為活動禱告。
6. 請騎機車的會友盡量把機車停在教會門口，不要放在別人的家門口或是他人的車庫外。另外放在教會騎樓的機車也盡量不要鎖龍頭，方便服事人員移動車輛。

● 上週奉獻 (08/04)

月定奉獻	蔡信義 3,000 黃中志 3,000 李雪鳳 3,000 蔡哲民 2,000 黃信慧 1,500
	林金龍 1,000 黃桂香 1,000 蔡雅琴 1,000 林紀瑜 1,000
感恩奉獻	翁主安 1,000
為成長營	蔡雅琴 400
宣教基金	主上工業股份有限公司(指定)18,000 黃中志 1,000
為課輔班	黃中志 1,000 陳雪齡 1,000
為福音隊	曾美香 1,000 曾美秀 1,000
為父親節	王宥恩、王宥亮、王宥祈 1,000 黃中志 1,000 林雅欣 1,000
*奉獻是對上帝恩典的回應，也是分享給予的表現~	

● 本週金句

(華) 凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄作上帝的兒女。

(台) 見若接納伊的, 就是信伊的名的人, 伊就賞賜因有權成做上帝的子兒。

約翰福音 1: 12

本週講道大綱——(承週報內頁)

再來我們看看上帝對於以色列人的愛, 記載在何西阿書 11:8 「以法蓮哪, 我怎能捨棄你? 以色列啊, 我怎能棄絕你? 我怎能使你如押瑪? 怎能使你如洗扁? 我回心轉意, 我的憐愛大大發動。」如果我們夠瞭解以色列人的歷史, 我們就知道, 上帝如何的恩待以色列人, 如何的愛他們, 甚至你要說上帝偏心嗎? 好像也是如此, 因為上帝如此的偏愛他們, 甚至捨不得因著他們跟列國一樣犯罪而棄絕他們。但最後以色列人怎樣回報上帝的愛? 殺了上帝的愛子。

四、傷心欲絕的愛: 其實瞭解以色列人的歷史, 瞭解上帝對以色列人的愛, 就可以知道耶穌的比喻是多麼無奈, 所以最後耶穌說, 「凡掉在那石頭上的, 必要跌碎; 那石頭掉在誰的身上, 就要把誰砸得稀爛。」這一節的前一節是: 「經上記: 匠人所棄的石頭已作了房角的頭塊石頭。」這塊被人棄絕的石頭就是指耶穌, 而後一節耶穌又說到, 「凡掉在那石頭上的, 必要跌碎; 那石頭掉在誰的身上, 就要把誰砸得稀爛。」為什麼一個救人的耶穌, 這個大磐石, 變成是一個會把人砸爛的石頭呢? 其實約翰福音就說明了「光照在黑暗裏, 黑暗卻不接受光。」人的心若是黑暗, 聽到耶穌, 他其實越是痛苦, 除非他的心想要被拯救。所以耶穌在告訴當時的人, 其實不是上帝不愛你們, 是你們屢次的拒絕, 不是耶穌這塊大磐石要把那些人砸的稀巴爛, 而是耶穌是房角石啊。

五、結論: 在今天的經文裡, 過去我們可能就是覺得這些園戶很壞, 真的就是直指那些背信忘恩的以色列人。但我們也從以色列人的歷史, 從耶穌的比喻再次反省, 上帝總是要人反轉歸向祂, 如今我們是否願意如此? 是否願意再次想想自己的背逆以及軟弱, 讓我們再次回到上帝的面前, 求上帝接納我們。